



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ДРЖАВНЕ УПРАВЕ
И ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ
УПРАВНИ ИНСПЕКТОРАТ
Сектор управне инспекције
Одељење управне инспекције
Група управне инспекције
Број: 07-00-00186/2017-02
Датум: 25. мај 2017. године
Београд, Бирчанинова 6

СНЕЖАНА БУРИЋ, НОВИНАР

БЕОГРАД

Поводом Ваше представке упућене Управном инспекторату Министарства државне управе и локалне самоуправе, којом указујете да орган јавне власти, односно Агенција за борбу против корупције није у потпуности поступила по Решењу Повереника за информације од јавног значаја и заштиту података о личностим број 071-01-232/2017-03 од 24. фебруара 2017 године и није Вам доставила све тражене информације на начин како је наложено решењем, обавештавамо Вас о следећем.

Законом о слободном приступу информацијама од јавног значаја („Службени гласник РС“, бр. 120/04, 54/07, 104/09 и 36/10) прописано је да инспекцијски надзор над спровођењем овог закона врши министарство надлежно за послове управе преко управне инспекције (члан 45. став 2).

Управна инспекција, поступајући у складу са својим законом утврђеним надлежностима, прибавила је извештај Агенције за борбу против корупције број 014-07-00-0275/17-01 од 14. априла 2017. године, у вези са наводима из Ваше представке.

Увидом у наведени извештај, а у вези навода да Вам нису достављени извештаји Управе за спречавање прања новца, Пореске управе, Агенције за привредне регистре, Републичког геодетског завода – Службе за катастар непокретности, Централног регистра, депоа и клиринга хартија од вредности и других институција о пословању, имовини и приходима Сенише Малог, Агенција за борбу против корупције обавестила је управну инспекцију да је део података које је Агенција добила од Управе прибављено у поступку међународне сарадње и носи ознаку „СТРОГО ПОВЕРЉИВО“, као и сви остали подаци које је Агенција добила од Управе током 2016. године, из кој разлога Вам није омогућен увид у те податке. Даље, извештаји са подацима које је Агенција преузела електронским путем од Агенције за привредне регистре, Републичког геодетског завода – Службе за катастар непокретности, Централног регистра, депоа и клиринга хартија од вредности не налазе се у списима предмета и представљају јавне податке који су свима доступни. Подаци Пореске управе, који се помињу у Извештају Вишем јавном тужилаштву, односе се на период до краја 2015. године, и доступни су јавности. У извештају о имовини и приходима Сенише Малог, поднетом 2016. године,